

ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Солнце неожиданно выглянуло из-за плотной завесы туч и осветило поля, корпуса молочной фермы, хозяйствственные постройки, заиграло тысячами ярких бликами на стеклах теплиц Краснодольского отделения Верхнетуринского совхоза.

Краснодольское отделение специализируется на выпуске мясной и молочной продукции, овощей. Есть о чем рассказать в канун Дня работников сельского хозяйства бригадиру Вере Ивановне Антоновой.

— Тепличницы в юбилейном году, — говорит она, — взяли повышенные обязательства: сдать с одного квадратного метра по 17 кг огурцов, а не по 15, как это было предусмотрено планом. Славно потрудились наши женщины. С мая и до последних чисел сентября они собирали огурцы, выращивали лук. Первенство весь сезон держали М. А. Князева, М. М. Васильева, Е. И. Наймушина, Л. Н. Ильясова. И не удивительно, что они смогли не только выполнить свои социалистические обязательства, но и намного их перекрыть. Например, Л. Н. Ильясова сдала государству 22,6 кг зеленой продукции с одного квадратного метра. Перевыполнены свои обязательства и М. А. Князева, и М. М. Васильева, собрав огурцов больше на 5—6 кг с одного квадратного метра. Е. И. Наймушина перекрыла обязательства на 3 кг.

Хорошо поработали женщины и на парниках. При плане 7,5 кг огурцов с единицы площади Е. С. Зяпаева и А. Г. Ярославцева собрали более 8 кг. Сейчас все работницы теплиц и парников в связи с окончанием сезона перешли работать на молочную ферму.

Миновала горячая пора уборочной страды и в полеводстве. Убраны в закрома зерновые, корнеплоды, картофель. Непривычно гло и пусто выглядят сейчас поля.

хлопот не поубавилось. Главная задача сейчас — всхакать зябь и подработать зерно. Погода стоит благоприятная, и наши передовики В. П. Михайлов, Н. П. Васильев, А. В. Берстенев, А. И. Гостюхин работают на полях с раннего утра и до позднего вечера.

— Татьяна Федоровна, в от-

ДЕЛА И ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

делении перевыполнен план по сдаче картофеля и корнеплодов. В чем вы видите причину успеха?

— В этом году посадка картофеля была проведена в оптимальные сроки, в течение лета постоянно производилась прополка междуурядий, были своевременно внесены и минеральные удобрения. И вот результат — звено И. П. Семенова получило клубней по 10 ц с гектара, а корнеплодов — на 90 больше, чем предусматривалось обязательствами.

Заботятся хлеборобы и о новом урожае. Заложен семенной картофель, подрабатывается зерно. Правление совхоза определило отделению задание к 15 октября весь семенной овес и ячмень — 340 тонн — доставить по чистоте и влажности до кондиции первого класса. Выполнение его позволит значительно повысить урожай зерновых в третьем году пятилетки.

Успех будущей работы определяет и современный ремонт машин после сельскохозяйственной страды.

— Ремонтируется техника бри-



гадой во главе с механиком отделения И. В. Авдюшевым, — рассказывает агроном-полевод Н. Е. Макарчук. — Сейчас ведется ремонт зерновых, силосных комбайнов, картофелесажалок. К 17 октября вся эта техника должна быть отремонтирована и поставлена под навес.

У животноводов тоже свои заботы. Животные переведены с летних пастбищ на зимние квартиры. В отделении более 1000 коров, много молодняка.

— Кто из телятниц совхоза идет впереди? — интересуюсь я.

— Да вот она, перед вами, — говорит старший зоотехник Алевтина Ивановна Чезганова, показывая на А. М. Черникова. — У нее самый высокий ежемесячный привес по совхозу — 650 граммов. А секрет успеха прост: любит она свое дело. Часто бывает так, что поднимает на ноги самых больных телят, от которых отказываются другие телятницы.

В Краснодольском же отделении трудится и самая передовая доярка совхоза — Раиса Николаевна Кашина. В сентябре она завершила выполнение двухлетнего задания. А в юбилейном го-

ду уже надоила молока на 493 кг больше, чем за тот же период прошлого года. Отлично трудаются в юбилейном году и доярки А. С. Пигуль, и В. И. Шепелева.

— Да, меняется отношение людей к труду, — улыбается старший зоотехник, — каждый трудится не за страх, а на совесть.

Поэтому нам кажутся реальными те задачи, которые поставили перед собой труженики отделения на будущее. Это и улучшение племенной работы, ветеринарного обслуживания, условий содержания животных. В центральном отделении будет построен к 1980 году на промышленной основе животноводческий комплекс на 800 коров и 600 голов молодняка. Это позволит лучше решать вопрос обеспечения населения Красноуральска, Верхней Туры и Кушвы молоком и мясом. В канун Дня работников сельского хозяйства животноводы совхоза рапортуют о досрочном выполнении девятимесячного плана по надою и сдаче молока, среднесуточному привесу молодняка. Радуясь успехам сегодняшнего дня, селяне уверенно смотрят в завтрашний.

Р. ЛЕЩЕНКО.
На снимке: телятница А. М. Черникова.